



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе проверки по факту травмирования малолетнего при катании на карусели в Челябинской области



В средствах массовой информации размещена публикация, в которой сообщается, что в Челябинске 10-летний ребенок получил травму позвоночника при катании на карусели. По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области проводится проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1801167>